

બટતીની તકોનો સભાવ અથવા બટતીની
મર્યાદિત તકોના પ્રશ્ન હાથ ધરવા માટે
અમલમાં મુકેલ ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ યોજના
અંગે-પગાર બાંધણીની ચકાસણી.

ગુજરાત સરકાર,
નાણા વિભાગ,
પરિપત્ર ક્રમાંક: પગર-૧૧૯૪-૩૮-મ,
સચિવાલય, ગાંધીનગર,
તા. ૨૨મી ફેબ્રુઆરી, ૧૯૯૪.

પ રિ પ ત્ર :-

રાજ્ય સરકારે તા. ૫-૭-૯૧ ના નાણા વિભાગના સરકારી ઠરાવ ક્રમાંક:
એઓપી-૧૦૯૧-૩-મ થી ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ યોજના દાખલ કરેલ છે. આ યોજનાના
કેટલીક મુદ્દાઓ અંગે સરકારે તા. ૧૧-૧૦-૯૧ ના નાણા વિભાગના ઠરાવ ક્રમાંક:
એઓપી-૧૦૯૧-૨૦-મ, થી સ્પષ્ટતાઓ જાહેર પાડેલ છે. આ ઠરાવના મુદ્દા નં.૮ થી
એવી સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી છે કે આ યોજના હેઠળ નક્કી થયેલ પગાર બાંધણીની
ચકાસણી સંબંધિત મોડીટ તંત્ર દ્વારા કરવાની થશે અને તે મુજબ સંબંધિત અને હિસાબી
કચેરી તેમજ સ્થાનિક ભંડોળ હિસાબની કચેરી દ્વારા ચકાસણી કરવાની રહે છે.

સરકારના ધ્યાન ઉપર આવ્યું છે કે આ યોજના અન્વયે પગાર બાંધણીની
ચકાસણી તેમજ તે અંગેની જરૂરી માહિતી પુરી પાડવા અંગે કેટલીક કચેરીઓ, ખાતાઓ
તરફથી સ્થાનિક ભંડોળ હિસાબની કચેરીને પુરતો સહકાર આપવામાં આવતો નથી
અને તે માહિતી આપવા માટે આનાકાની કરવામાં આવી છે અને તેમની પાસે
આધારોટી માગવામાં આવે છે. જ્યારે રાજ્ય સરકારે ઉચ્ચતર પગાર ધોરણની યોજના
અન્વયે મોડીટ અંગેની કામગીરી સ્થાનિક ભંડોળ હિસાબની કચેરીને સોંપી હોય અને
તે માટે ચોકકસ સુચનાઓ આપી હોય તે છતાં પણ કચેરીઓ દ્વારા સરકારની
સુચનાઓનો અનાદર થાય તે એક ગંભીર બાબત છે. આ અંગે કરીથી ભારપૂર્વક જણાવવામાં
આવે છે કે સ્થાનિક ભંડોળ હિસાબની કચેરી દ્વારા ઉચ્ચતર પગાર ધોરણ અંગે કોઈપણ
પ્રકારની માહિતી, પણ તે પ્રિ-મોડીટ બાબતે હોય, નાણાંકીય બોજ અંગે હોય,

કર્મચારીઓની સંખ્યા અંગે હોય કે મા યોજના હેઠળ સમાવેશ થતા કોઈ પણ મુદ્દા બાબતે હોય તો તે માહિતી સ્થાનિક મંડળ હિસાબની કચેરીના કોઈ પણ અધિકૃત કર્મચારી ધ્વારા માંગવામાં આવે તો તે પુરી પાડવાની રહેશે. આ બાબતમાં જો કોઈ પણ કચેરી ધ્વારા અસહકાર દાખવવામાં આવશે તો તે બાબત ગંભીર ગણીને જે તે અધિકારી સામે યોગ્ય તે પગલાં લેવામાં આવશે. આ સુચનાઓનો સુસ્તપણે અમલ કરવા સર્વે ખાતાઓના વડાઓને તેમજ કચેરીઓના વડાઓને જણાવવામાં આવે છે.

ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રીના હુકમથી અને તેમના નામે,

Amrta
(શ્રીમતી આર. એમ. મહેતા)
ઉપસચિવ,
નાણાં વિભાગ.

પ્રતિ

- x રાજ્યપાલશ્રીના સચિવશ્રી, રાજભવન, ગાંધીનગર,
મુખ્ય મંત્રીશ્રીના અગ્રસચિવશ્રી,
મંત્રીશ્રીઓ/રાજ્ય કક્ષાના મંત્રીશ્રીઓ/સંસદીય સચિવશ્રીઓ/વિરોધ પક્ષના નેતાશ્રીના અંગત સચિવશ્રી,
- x સચિવશ્રી, ગુજરાત તકેદારી આયોગ, ગાંધીનગર,
- x સચિવશ્રી, ગુજરાત વિધાનસભા, સચિવાલય, ગાંધીનગર,
- x રજિસ્ટ્રારશ્રી, ગુજરાત હાઈકોર્ટ, અમદાવાદ,
- x સચિવશ્રી, ગુજરાત મુલકી સેવા ટ્રિબ્યુનલ, ગાંધીનગર,
એડાઉન્ટન્ટ જનરલશ્રી, ગુજરાત(૧) ઓડિટ, ગુજરાત, અમદાવાદ,
એડાઉન્ટન્ટ જનરલશ્રી, ગુજરાત(૨) એડાઉન્ટસ એન્ડ એન્ટાઈટલમેન્ટ, રાજકોટ,
સિનિ.ડે.એડાઉન્ટન્ટ જનરલશ્રી (એડાઉન્ટસ એન્ડ એન્ટાઈટલમેન્ટ) એ.જી. (એ.એન્ડ ઈ.)ની કચેરી,
અમદાવાદ,
સિનિયર ડે.એડાઉન્ટન્ટ જનરલશ્રી (ઓડિટ), રાજકોટ,
સચિવાલયના સર્વે વિભાગો,
સર્વે ખાતાના વડાઓ / કલેક્ટરશ્રીઓ / જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓ,
પગાર અને હિસાબી અધિકારીશ્રી, ગાંધીનગર / અમદાવાદ,
પગાર અને હિસાબી અધિકારીશ્રી (નર્મદા યોજના), ગાંધીનગર / વડોદરા,
નિવાસી તપાસથી અધિકારીશ્રી, અમદાવાદ / ગાંધીનગર,
સર્વે માન્ય કર્મચારી મંડળો / મહામંડળ,
નાણાં વિભાગના સર્વે અધિકારીશ્રીઓ / સર્વે શાખાઓ,
પસંદગી ફાઈલ, નાણાં વિભાગ 'મ' શાખા.

x પત્ર ધ્વારા.